[image: image1.png]s PHTITBOFT 22 2k
LERBF A 2011

= A (25, 3620 40)

1. =3 MR, - =3 g
2. 5t ik 2013 48 10 A 27 H, 3 /\ReR IR HAE M £ Bk AR ABREY 2680000 A
AHAKNH%EM&&T‘}J A

3 FAK 05 —5 0. 7%, a1, 2. oznaniz- o 2 2k

#Mm—A 0 . P EEEH A
4. WEFF, FHAPERFHNFEODRRE 4, WARTRT____MEBX
SRR

EI) o0 s )
CRRBAB LIIER—AT, D JLER BC A, 2 AB=10, AC=6,

6. Bili— RN F AP —Ti— BT ORQECREUL 3: @M -3
SR,

7. B 3 —dx—S WEDH 7, W e—gx—smmﬁ,

8. Wi, OBLOA, ZBOC=40°, OD ¥4y ZA40C, W|/BOD= .
9. W, AT MM TR EF BT, 605 C. D’/}%U%E#.\NMw NfR, H
zBEM =1 Zemm, wzmev- I (NE
2 s 4 D
c
o

Ssm Ponomr ¢

= EAE CFAZETHAHREN AL B, C. D WIAMER, HPHFHRF—ME
ERM, BERERORSIE C O p, GAEIS K185

11 FRRES LR «
A. sd—3d=2  B. 20+3¢=5¢' C. 3a+2b=5ab  D. Tab—Gha=ab

12. FARTEH#R ¢ )
A ‘ Yo o= ,_>_% D. —314>—x





[image: image2.png]13. BRla . b WAL LR S FEFTR, FHISRERTR « b)

A. a—l1<b—1 B. ab <0
C. b=+ (b+a) >0 D. %<| pa et
10, S ARRA IR SOWHEN, TELLS BTULEH, DAL 15 JE. 25 RIEHICHMHOM
AR x T, RURMER, IR « b
A. (1450%) xx80% = x—15 B. (1+50%) xx80% = x+15
C. (1450%x)x80% = x—15 D. (1450%x)x80% = x+15
15, —MEHOTAT M, WPIRTF BN TRIR, BAGKLI S
R PR [
A B # 2] %
c. # D. # WA

16. NPT IRBUREBAT AR M. WTEFR, B (D PRFER=ME.
HEH 3, 6, 9, 12, - FAZTAHYG KB, 1 () P14, 8, 12, 16, - B
AL

4 8 a2
B B
FFURTER P00 B = A TR ROUR IE T JER MR i bl
A. 2013 B. 2014 C. 2015 D. 2016
LRI (N 17, 18 IEE 4 4, W10 MS S W20, 64, 2541

17, it |-6]-18+9. 18 38T —1Px24(=2)° £4-(-3).

19 S, MR -2 -3%)+20x° - 2x ), Hrbx =4

x4l

20 WA 2eH3=11—6x. 2 BB -





[image: image3.png].

2

WEE (822, 3 ERE 6, W2 s, 1T
P ZPAHE BRSBTS el Il TR 435km, WAL Z
FTRNY 3 firb 25km . SRIKK . ZWAH# BT,

. Wi, M AB Y CD ML T O, OP Ik £BOC WP44k, OELCD, itk O,

IR 2A0D=40°. K: (1) LCOP MIiedt: (2) ZBOE MIIE3L.

IS AR /NE ) A h BB 1.

) WHEM=HE;

@ ETEFIRMBED, FEm—AERE, ERENLERERZMERE,
R L5 0 B 490 A T B AL .

WS (256, W26 T4, 135D
. FRIBRE, I

(1) W, €=M ABCH, BB BC MIF A D, ALK D WA AD;
(2) SR B, Cli BELAD, CFLAD, TeRAHINME, Fi
(@) FITELL BE B CF MTHXR, CRT W91





[image: image4.png]26. REGRAMVEELNOBCFIE, TR MRICPZ—. £ 1500 77 s
L) PRBTEMIEAM. BPRENRURN: “ATHEFAE L= Tk,
TR, ABREILE? "

) REPBRETLHA?
(2) MBRFTERIAT 16 U, EFRKEDE, MFLEHET A .

75 BAFSRS BT
27, WA P KRB AB S IEP RIS LB AP A0 PB, W24 45 P W IEREL AB 01— 5
ACRAD: APy Py QIR AB SR AN SRB AP PPy P8 AL
Pu P NGRS AB M550 LIMKHE, ISP, Py 4058 AB iR
n FATTOREL APy, PPy PiPsy s Pralh AR Prs Pov LB AB
0 AL B Q) B,
4 R R B 4 R R R, B BW

S AL BAETTRIMFIN, I T : o
QO FELKH | A RRIERBR R, R

© fl (), FH A BHELOHHARIRL 4 4

SR 2 ARG, TRALER AB 0P P BITER )

MR A "

@ In (3>, HA A B HELT IR B 2 4 ®2)

LA S AL, TARE AB Mtk £ P EITE] ) 5

R A

© HO. @TURRH: £ d BALALN

SRR B AR AT, TRALEAB

P B MER AL, A

@) Wil (&) B, AL B AR AR
A d AN (D IGRREE AB =55 LA
Puv Py FEE VRS 4

(3) WA A, B HEKI BRI d T dyy
FLPw Py s Py WRBAB ) n < M N D
WAL WA 0 B AR MIER A .





[image: image5.jpg]T 2 A )
LHEGBFRESHEER 20141

— S (MBS, 3520 4)
s

bo3amg 2. 2.68x10° 32 43

8 4 6. BEF— 7. -4 8 25
9. 36 0. 2

o FE CRMED S 184

LD 12D 13C KB Is A 16D

ZSRM R 17, 18 R4S, W19 S5, 20, 21 W 6 4, K254
17. #: s =6-18+49

18 s B = —1x2-2+43

19, #: -2(x" -3x)+203%" fof%)

=-2x* 4 6x+6x* —4x-1 Pt
=4x 4221
" fix=—ang, B
20. i BE 2ct6r=113
AHE 88
s x=1

20 M LAHE 3(x+1)-6=2(2-3x)

LHSY 3x+3-6=4-6x
BA&IM 9x=7

o) ‘:% R—

W, WEE (22, 236 W24 H, 179
22 RLHETTE x ki, WHEITEY (325) km EET O L
BB o+ (3x25) 435 3%
W2l =115 45
A=1S B, 325 =320 — 5%
& FUHTRN 320km.  ZHTFR 115k, v a6 4F

CEGREER BT 2T




[image: image6.jpg]23 #: (1) Pk ZAOD FI ZBOC #A1Tif,

Bl £ZBOC=ZAOD =40, A%
UK 0P i 2BOC IFHE,
ﬁuzcor:%uzoc 28
=—x40"=20" 3%
0"

2> W oELCD,

BFBLLCOE=90",
BU ZBOE = ZCOE - ZCOB
=90° —a0°= 50,

24, B3 G BAE2 4
Ty WEE B2S 60, W26 BT A, 1340

25 D) 29 () fHE 24 (3) T
26 #: (1D REFHBXR, WEDFR (35-x) A,
HETE  2x+4(35-x)=04, RE———. 73
L) 3
B REABB A, k12 7.

GBI ERHERSR LS5
@) %hH: 2R, %3R8

MaH, K2
6 R, sk ¥ i oneHF
Xt — T 1 5, 5 4 Fhul s M BMBBE S 0, 4F18. 0)
U5 MERS KB )
L RUEREE S

@ WRM=x, i (1) wi@nm@ X0 FURN=2e-d,, .44

@ w#xemﬁ!@:g”,unf%‘l:zpm.

P
wmifx= 2000, W,,XNJ‘%'
LETS szmmummm;wzﬁ;_‘h ‘1,%; gl
63} Ms_"‘\z d A

CRIHCERR M2 G270




